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در شرایطی که چهره‌ها و رسانه‌های 

ضدانقلاب در روزهای اخیر با بسیج همه گزارش
امکانات خود، مشغول فراخوان دادن 
برای تجمع و اعتصاب‌های سراسری طی 
روزهای 14تا 16آذرماه هستند، بررسی‌های میدانی از 
شهرهای مختلف و به‌ویژه تهران، حکایت از آن دارد که 
فراخوان اغتشاش در نخستین روز خود با شکست 
قابل‌توجهی مواجه شده ‌است. شهروندانی که دیروز در 
سطح شهرهای مختلف کشور تردد می‌کردند، شاهد 

فعالیت عادی کسبه و بازاریان بودند.
به‌گزارش همشهری، جریان‌های معاند، از طیف‌ها و 
گروه‌های مختلف؛ از سلطنت‌طلب و مارکسیست گرفته 
تا منافقین، در روزهای اخیر تلاش کردند با ایجاد نوعی 
»اتحاد صوری« بر اعلام فراخوان اعتصاب و اغتشاش 
در روزهای 14تا 16آذرماه، آتش ناآرامی‌ها را در ایران 
همچنان شعله‌ور نگه دارند؛ رویکردی که اکنون شکست 

آن در نخستین گام نمایان شده‌است.
نکته جالب اینجاست که فراخوان‌دهندگان که در جریان 
فراخوان‌های گذشته با »نه« بزرگ مردم و اصناف مواجه 
شده بودند، تلاش کردند با تغییر تاکتیک، روز نخست 
فراخوان )14آذرماه( را به »اعتصابات« اختصاص دهند؛ 

رویکردی که با 2دلیل عمده ازسوی جریان‌های معاند 
پیگیری شد؛ نخست »عدم‌استقبال اصناف« و دوم 
»استفاده از پوشش مردمی برای ایجاد آشوب و سخت 

کردن کار مأموران امنیتی«.

تغییر تاکتیک اجباری
دلایل ذکر شده برای تغییر تاکتیک در فراخوان‌ها که در 
اطلاعیه شماره 23موسوم به »جوانان محلات تهران« که 
براساس بررسی‌های امنیتی صورت‌گرفته سرنخ آن در 
دست آلبانی‌نشین‌ها نیز ذکر شده بود، به‌وضوح حکایت از 
آن داشت که فراخوان‌های گذشته با شکست محسوسی 
برای معاندان همراه بوده و آنان را وادار به امتحان کردن 
راهکارهای دیگر برای شعله‌ور نگه داشتن آتش آشوب‌ها 

در ایران کرده ‌است.
شکست جریان فراخوان‌دهی برای اعتصاب و اغتشاش 
آنقدر محسوس بود که جریان معاند در اطلاعیه پیش‌گفته 
خود اذعان کرد: »قبول داریم که بخشی از مردم به دلایل 
مختلف هنوز به اعتراضات خیابانی نپیوسته‌اند«؛ اگرچه 
آنها می‌کوشند در بازی کلمات، بر شکست سنگین 
فراخوان‌های گذشته سرپوش بگذارند، اما واقعیت‌های 
میدانی حکایت از آن دارد که قاطبه شهروندان، در سراسر 

کشور، نه‌تنها از چنین فراخوان‌هایی استقبال نکرده‌اند، 
بلکه از فعالیت‌های تخریبی انجام شده ازسوی آشوبگران 
گلایه داشته و از مسئولان مربوطه تقاضا دارند اقدام‌های 

قاطعی برای برخورد با آشوبگران انجام دهند.

فراخوان‌هایی که شکست خوردند
در روزهای اخیر جریان‌های معاند از »مرکز همکاری 
احزاب کردستان ایران« و »شورای هماهنگی تشکل‌های 
صنفی معلمان ایران« گرفته تا تعداد دیگری از تشکل‌های 
خودساخته با نام محلات، قشرها و اصناف مختلف، ضمن 
حمایت از فراخوان اعتصاب و اغتشاش، مردم و بازاریان را 

برای عملی شدن اهداف خود، تهییج می‌کردند.
در کنار چنین تشکل‌هایی، برخی چهره‌ها نیز در روزهای 
اخیر کوشیدند با اعلام فراخوان اعتصاب و اغتشاش در 
روزهای 14تا 16آذرماه، افکارعمومی را برای تحقق نیات 
خود، تحت‌تأثیر قرار دهند. رضا پهلوی، علی کریمی، مریم 
رجوی، ابراهیم حامدی، مسیح علی‌نژاد، نازنین بنیادی و... 
ازجمله چهره‌هایی بودند که در روزهای اخیر وقت زیادی 
را برای انتشار فراخوان اعتصاب و اغتشاش در شبکه‌های 
اجتماعی صرف کردند، اما بررسی‌های میدانی از شهرهای 
مختلف کشور حکایت از آن دارد که این گروه‌ها و چهره‌ها 

در نخستین‌گام با شکست محسوسی مواجه شدند و 
نتوانستند جامعه را با اهداف خود همگام کنند.

ابزارهای اعتصاب اجباری؛ از چسب تا میخ
در کنار اعلام فراخوان اما جریان‌های معاند از شیوه‌های 
مختلفی برای همراه کردن اجباری اصناف در »اعتصاب 
اجباری« استفاده کردند. یکی از این شیوه‌ها که بازتاب 
گسترده‌ای در شبکه‌های اجتماعی داشت، ریختن چسب 
داخل قفل مغازه‌ها بود تا کسبه نتوانند مغازه‌های خود را 
باز کنند. براساس گزارش‌های منتشر شده، در برخی از 
شهرها، ازجمله بجنورد، هنگامی که برخی بازاریان برای 
گشودن مغازه‌های خود مراجعه کردند، با قفل‌هایی مواجه 

شدند که چسب داخل آنها ریخته شده بود تا باز نشوند. 
انجام چنین اقدام‌هایی پیش‌از این نیز مسبوق به سابقه 
بوده‌است؛ در روزهای گذشته گزارش‌های مختلفی از 
شهرهای مختلف کشور منتشر شد که نشان می‌داد 
اغتشاشگران برای تحت‌فشار قرار دادن کامیون‌داران 
باهدف پیوستن به »اعتصاب اجباری« به آنها و 

خودرویشان آسیب می‌زدند.
ریختن میخ در مسیر تردد کامیون‌ها باهدف پنچر 
شدن آنها، حمله با اسلحه شکاری به برخی از رانندگان 
کامیون‌، سنگ‌اندازی به کامیون‌ها، فحاشی به رانندگان 
و اجبار آنها برای توقف و همچنین بستن مقطعی برخی 
محورهای جاده‌ای به‌منظور متوقف کردن کامیون‌ها، 
ازجمله شیوه‌هایی بوده‌ که ازسوی اغتشاشگران برای 
همراه کردن کامیون‌داران با »اعتصاب اجباری« مورد 

استفاده قرار گرفته‌است.
 در این میان با وجود اینکه دیروز تهران نخستین روز 
برفی پاییز 1401را تجربه کرد، اما فعالیت روزانه کسبه 
و بازاریان ادامه داشت؛ موضوعی که نشان‌دهنده شکست 
سنگین در وادار کردن فعالان اقتصادی به تعطیلی 
کسب‌وکارشان بود. با وجود اینکه رسانه‌های معاند و 
برخی فعالان مجازی ضدانقلاب، از نخستین ساعت‌های 
آغاز کار روزانه در تهران و برخی از شهرهای کشور 
کوشیدند با انتشار اخبار دروغ و جعلی، اینگونه وانمود 
کنند که بسیاری از کسبه و بازاریان به اعتصابات سراسری 
پیوسته‌اند، اما واقعیت چیز دیگری بود و شهروندانی که 
در خیابان تردد می‌کردند، با وجود بارش سنگین برف و 
باران در تقریبا همه نقاط شهر، شاهد فعالیت عادی اصناف 

بودند و خبری از اعتصاب نبود.

یک روز عادی در بازارهای ایران
گزارش‌ها و تصاویری که از بازارهای مختلف در شهرهای 
سراسر کشور طی دیروز و در ساعت‌های مختلف روز 
منتشر شد، حکایت از آن داشت که کسب‌وکار روزانه 
اصناف در جریان است و مردم نیز برای خرید مایحتاج 
خود، حضور پررنگی در بازارها داشتند. با وجود اینکه 
جریان‌ها و رسانه‌های معاند در روزهای اخیر تلاش کردند 
مردم را از خرید و حضور در بازارها در روز 14آذرماه 
بازدارند، اما مشاهدات میدانی از شهرهای مختلف 

نشان‌دهنده »یک روز عادی« در ایران بود.
گزارش‌ها از شهرهایی مانند تهران، زاهدان، شهرری، 
قزوین، تبریز، رشت، سرپل‌ذهاب، همدان، اردبیل، شیراز، 
یاسوج، کرمان، اصفهان، زنجان و... نشان می‌دهد فعالیت 
عادی اصناف، کسبه و بازاریان طی دیروز به‌صورت کاملا 
عادی در جریان بوده و مشکل امنیتی ویژه‌ای نیز در سطح 

شهرها مشاهده نشده‌است.
ازسوی دیگر مشاهدات از مراکز و پاتوق‌های ویژه جوانان، 
مانند کافه‌ها در شهرهای مختلف و به‌ویژه تهران حکایت 
از آن دارد که اینگونه اصناف نیز در روز 14آذرماه درحال 
خدمت‌رسانی به مشتریان خود بوده‌اند و به فعالیت عادی 

و روزانه‌شان ادامه داده‌اند.

پلمب جواهرفروشی و رستوران علی دایی
اینها درحالی است که به‌گفته مسئولان مربوط، با معدود 
اصناف و فعالان اقتصادی که ضمن اعلام پیوستن به 
اعتصابات در شبکه‌های اجتماعی، اقدام به بستن واحد 
صنفی خود کرده بودند نیز برخورد شده‌است. مهم‌ترین 
نمونه از انجام اقدام‌های قانونی دراین زمینه، پلمب 

رستوران و جواهرفروشی متعلق به علی دایی بود.
این دو مرکز صنفی که در روزهای اخیر اعلام کرده 
بودند در همراهی با اعتصابات، طی 14، 15و 16آذرماه 
تعطیل خواهند بود، دیروز ازسوی پلیس اماکن پایتخت 
پلمب شده‌است. مرکز رسانه قوه قضاییه در این باره 
اعلام کرد به‌دنبال همراهی با گروه‌های ضدانقلاب در 
فضای‌مجازی در راستای اخلال در آرامش و کسب‌وکار 
بازار، دستور قضایی برای پلمب گالری جواهرآلات نور 

صادر شده ‌است. 

نه به اعتصاب اجباری
 تهدید و ارعاب ضدانقلاب برای »اعتصاب اجباری« دیروز بی‌نتیجه ماند و بازارها در سراسر کشور مشغول فعالیت روزانه بودند 

قضایی

پروژه ضدانقلاب شکست خورد
معاون امنیتی و انتظامی وزیر کشور با بیان اینکه با وجود تهدیدهای جریان ضد‌انقلاب‌، اصناف و بازارها 
دیروز در سراسر کشور فعال بودند، گفت: طی روز گذشته پروژه تعطیلی اصناف و بازار ازسوی ضدانقلاب 
با شکست کامل مواجه شد. دیروز همه اصناف، از صنف طلافروشان گرفته تا قماش‌فروشان و همه صنوف، 
به‌طورکامل مشغول فعالیت بودند و امنیت لازم نیز برای فعالیت آنان تأمین شده بود. سیدمجید میراحمدی 
با بیان اینکه در مواردی بازاریان درصورت باز کردن مغازه‌ها به حمله تهدید شدند، گفت: حافظان امنیت 
برای تأمین امنیت کسبه در بازار حضور مؤثری داشتند. دیروز بازارها در شهرهای مختلف مانند روزهای 
گذشته فعالیت صنفی خود را داشتند و مشکل خاصی در استان‌ها و به‌ویژه کلانشهرها گزارش نشد. وی با 
بیان اینکه در شیراز تعدادی از کسبه به‌دلیل تهدید عناصر ضدانقلاب مجبور به تعطیل کردن موقت واحد 
خود شدند که اقدامات لازم برای رفع مشکل انجام شد، ادامه‌ داد: دیروز در آذربایجان‌غربی و شهرهای 

کردنشین این استان نیز همه بازاریان مشغول فعالیت بودند.

مکث

رئیس قوه‌قضائیه تأکید کرد
مجازات سریع و قاطع در انتظار 

تهدیدکنندگان زندگی مردم
رئیس قوه‌قضائیه در نشست دیروز شورای‌عالی این قوه، 
به مسئولان ذی‌ربط قضایی، انتظامی و امنیتی دستور داد 
برای شناسایی، تعقیب و مجازات سریع و قاطع عناصر 

تهدیدکننده زندگی مردم اقدام‌های لازم را انجام دهند.
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای به تهدید کسبه و اصناف 
مختلف برای »اعتصاب اجباری« نیز اشاره کرد و گفت: 
کسانی که در دل و ذهن کسبه و بازاریان رعب و وحشت 
ایجاد و آنان را تهدید می‌کنند که اگر مغازه‌شان را نبندند، 
آن را به آتش می‌کشند یا کسانی که کامیون‌داران 
را تهدید می‌کنند که اگر بارها را به مقصد برسانند 
به ماشین‌های‌شان آسیب می‌رسانند، اینها موارد و 

مصداق‌های آزار رساندن به مردم است.
بر اساس روایت میزان از این نشست، محسنی‌اژه‌ای 
همچنین به مسئولان مربوط تأکید کرد به این قبیل 
موارد ساده ننگرند و با سرعت و قاطعیت، به شناسایی، 
دستگیری و محاکمه این عناصر ایجاد رعب و وحشت 
در دل مردم بپردازند. وی به دادستان‌های سراسر کشور 
نیز دستور داد شناسایی و دستگیری عناصر تهدیدکننده 
مردم، شهروندان، کسبه و کامیون‌داران را از دستگاه‌های 
انتظامی و امنیتی مطالبه کنند و با این نگرش که این نوع 
تهدید کردن یک تهدید ساده نیست، به تعقیب و محاکمه 

و مجازات این عناصر تهدیدکننده مبادرت ورزند.

رسیدگی‌ قاطع به پرونده عناصر اغتشاشات
محسنی‌اژه‌ای همچنین با اشاره به رسیدگی‌های سریع، 
قاطعانه و قانونی به پرونده عناصر اغتشاشات اخیر، 
اظهارکرد: تعدادی از اغتشاشگران محکوم به حبس و 
بعضاً زندان‌های طولانی‌مدت شدند و احکام تعداد دیگری 
که مفسد و محارب بوده و اقدام به قتل و ایجاد ناامنی با 
سلاح گرم و سرد کرده بودند نیز بعضاً تأیید شده و به‌زودی 

اجرا خواهد شد.
وی افزود: رسیدگی به پرونده برخی از عناصر اغتشاشات 
واقعاً در زمان کوتاهی انجام شد؛ پرونده موردی که در 
مشهد رخ داده بود و 2نفر به وضع فجیعی به شهادت 
رسیده بودند، در مدت کوتاهی و منطبق با قانون رسیدگی 
شد و عوامل این جنایت محاکمه شدند و پرونده مربوطه به 

دیوان عالی کشور رفته است.
رئیس قوه‌قضائیه همچنین عنوان‌کرد: شورای امنیت 
موضوع خسارت به اموال مردم در جریان اغتشاشات 
اخیر را دنبال می‌کند و مقرر شده افراد خسارت‌دیده، 
موارد خسارت را اعلام کنند تا بررسی شود. پس از 
آماده شدن این موارد، مراجع و محاکم قضایی ما نیز 
رسیدگی‌های قانونی را در قبال موضوع خسارت به اموال 
مردم و مباشران و معاونان این قضیه به‌عمل خواهند آورد.
محسنی‌اژه‌ای به خانواده‌ها و والدین نیز توصیه کرد با توجه 
به روشن شدن همه ابعاد قضایای اخیر، مراقبت‌های لازم را 
بیش ‌از گذشته داشته باشند تا خدایی‌ناکرده، جوانان‌شان 
دستمایه اغراض و مطامع دشمنان و شیطان‌صفتان قرار 
نگیرند و مرتکب جرمی نشوند که با ایجاد سابقه کیفری، 

به آینده آنها نیز لطمه وارد شود. 

در سایه تهدید مذاکره نمی‌کنیم
 ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت خارجه گفت: خود دولتمردان آمریکایی هم می‌دانند جمهوری‌اسلامی 
زیر فشار و با تهدید، حاضر به مذاکره و امتیاز دادن نیست؛ »توافق منطق خود را دارد و موضع ایران با 
مذاکرات برجام کاملًا روشن است«. رابرت مالی، نماینده ویژه آمریکا اخیرا گفته »ایران علاقه‌ای به توافق 
ندارد. وقتی قرار است ایران با خواسته‌های غیرقابل‌قبول بازگردد، به چه دلیل باید روی آن تمرکز کنیم؟«. 
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